



"ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Регион Республика Дагестан

Телефон (8722) 68-17-05

ИНН 0541019111

ОГРН 1020502628882

ОКПО 1506279

OKATO 82401370000

Расшифровка Советский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.20	Основной	Ветеринарная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 22.06.1994. Компания "ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ ОТРЯД КОМИТЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПО ВЕТЕРИНАРИИ", ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ зарегистрирована по адресу 367000, Г МАХАЧКАЛА, УЛ ДАХАДАЕВА Д 88 и специализируется на Ветеринарная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0541019111, ОГРН 1020502628882, ОКПО 1506279.